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Gefahrenmeldesysteme

MONTAGEWINKEL FÜR BRANDMELDER

AN DOPPELBODENSTANDERN
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1.

1.1

SYSTE},IBESCHREI BUNG

ALLGEMEI NES

Der Befestigunqswinkel eignet sich zu? Montagre von
Brandmeldern in Doppelbüden, zum Beispiel in EDV-
Raume n.
l'{it Hilfe von F1ügelschrauben wird der Befestigungrs-
winkel an Erdschellen, welche vorher an den Doppel-
bodenständern montiert wurden, befestist.

LEI STUNGSI{ERKMALE1.2

2.

2.1

2.1

Der Hinkel eignet sich zu" l.{ontage der Brandmelder
- Detektomat, Sockel BD 10.3 /1O.4 /1O.5 10.6
- Siemens Sockel MS 7.2 /7.3 /90 /90 D /8
- Hecatron Soekel 133 A, 143 A

TECHNISCHE BESCHREIBUNG

DARSTE LLUNG

Montaqeabbi ldunq

hrrl l. llrlürtrchlr l. t3 t

ll0r[/ltrl
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2. 1 . 2 Belesti qunqswi nkel( mi t Hontasemaßen)

Abb. llinkel m. Haßen
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2.2 TECHNISCHE DATEN

2 .2 .L l{inkel

Der t{inkel besteht aus dem glasfaserverstärktem Kunst-
stoff Doretan BKV 30 H.
Maße: 180mm x 100mm / 20mm x 6mm

2.2.2 Schellen

Erdschellen aus verzinktem Stahlblech
Maße L/A bis 1".

3. PRO\TEKTIERUNG

Die erforderliche Doppelbodenhöhe von mindestens 15cm
ist entsprechend der jeweiligen Bodenkonstruktion zu
beachten.

4. BESTEIIIJUUFANG

4.I GRUNDAUSBAU

Bezeichnung

Montagewinkel inc1.
Blechschrauben und FIüqrelschrauben

4.2 ZUBEHÖR

Bezeichnung

2 x Erdschelle L/4 rr

2 x ErdschelLe 3/8 I'

2 x Erdschelle L/2 rr

2 x Erdschelle 3/4 rr

2xErdschelle 1r!

> Änderung *LE= Liefereinheit

Sachnummer

27 .9927 .L257

Sachnummer

27 .9848.201,2

27 .9848.2013

27 .9848.20t4

27 .9848.2007

27 .9848.2008
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5. HIHTEISE FÜR HARTUNG UND SERVICE

Zur Prüfung der Brandmelder ( Prüfgas)
beiden F1ügelschrauben gelockert und

werden di e

der Ilinkel geschwenkt.

Iockern
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